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ІІІ. Опис дисципліни 

1. Анотація курсу. 

Програма навчальної дисципліни «Культурні стратегії 

життєтворчості» складена відповідно до навчальних планів гуманітарних 



факультетів університетів і враховує особливості фахової підготовки 

майбутніх спеціалістів.  

Курс «Культурні стратегії життєтворчості» складено відповідно до 

освітньо-професійної програми Культурологія та враховує особливості 

фахової підготовки майбутніх магістрів. 

Програма побудована таким чином, щоб студенти мали можливість 

отримати цілісне уявлення про культурно-життєві стратегії як особливість 

творчої особистості, що активно прагне осмислити своє буття у світі як 

деяку цілісну єдність. 

2. Пререквізити (попередні курси, на яких базується вивчення 

дисципліни)  

Постреквізити (дисципліни, для вивчення яких потрібні знання, 

уміння і навички, що здобуваються в процесі вивчення цієї 

дисципліни). 

Програмою передбачається наявність у студентів базової освіти з 

таких навчальних дисциплін як культурологія, філософія, соціологія, 

педагогіка, психологія, історія, філософія культури, етика, естетика, 

соціологія культури, соціологія освіти, тому у підготовці фахівців акцент 

робиться не на самі знання, а на здатність самостійно мислити під час 

вирішення завдань, уміти застосовувати отримані знання. Це вимагає від 

викладачів уміння володіти складною технікою керування мисленням 

студентів, мати здатність будувати проблемні ситуації, стимулювати 

пізнавальну активність тих, кого навчають. 

Для вирішення завдань, передбачених навчальною дисципліною, 

визначені такі методи активного навчання: проблемні лекції, семінари і 

тематичні дискусії, контрольні роботи, імітаційні вправи, аналіз ситуації, 

розігрування ролей, ділові ігри. 

3. Мета і завдання навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни полягає у розробці та науковому 

обґрунтуванні педагогічних умов ефективного формування саморозвитку 

особистості у процесі засвоєння філософського, культурологічного, 

соціологічного, психологічного, екологічного знання; ознайомленні 

студентів із стратегіями життєтворчості як соціальним феноменом, 

структурою, предметом, основними принципами, теоретичними основами 

структурно-функціональних особливостей життєвої стратегії особистості, 

а також із специфікою та умовами активізації процесу формування 

стратегії життєтворчості особистості; оволодінні студентами знаннями 

проблем становлення і формування  саморозвитку стратегії життєтворчості 

особистості. 

Завданнями навчального курсу є на основі аналізу психолого-

педагогічної та філософсько-культурологічної літератури розкрити суть і 

структурно-функціональні особливості саморозвитку особистості у 

віковому аспекті; виявити реальний стан сформованості саморозвитку 

особистості; показати вплив філософських, культурологічних, 

суспільствознавчих дисциплін на формування саморозвитку особистості та 



культурно-життєвої стратегії сучасної молоді; розробити методичні 

рекомендації щодо умов активізації процесу формування стратегії 

життєтворчості людини.  У навчальній дисципліні розглядається культура 

як предмет вивчення, аналіз культури як системи, культура і освіта, їх 

світоглядні аспекти, процес самопізнання як пошук гармонії, саморозвиток 

особистості як соціальний феномен, проблеми розвитку суспільства та 

особистості в ХХІ ст. 

Навчальна дисципліна «Культурні стратегії життєтворчості» вивчає 

життєві цінності та пріоритети сучасної молодої людини, життєвий світ 

особистості та детермінанти його побудови, становлення особистості як 

суб’єкта життєтворчості, концепцію і психологічні механізми життєвого 

проектування, розглядає особистісні труднощі у здійсненні культурної 

життєвої перспективи. 

 

4. Результати навчання (компетентності). 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент набуває 

загальні компетентності (ЗК):  

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК5. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК6. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК8. Здатність розробляти та управляти проектами. 

Фахові компетентності (ФК): 

ФК1. Усвідомлення взаємозв’язку культурних текстів та контекстів. 

ФК2. Здатність до оцінювання та аналізу інформації у процесі 

реалізації професійної діяльності. 

ФК4. Усвідомлення соціальної та етичної місії культуролога, а також 

можливостей та особливостей практичного використання 

культурологічного знання. 

ФК5. Здатність до ефективної взаємодії з представниками інших 

професій, а також до залучення до розв’язання проблем культури 

представників громадськості. 

ФК6. Здатність критично осмислювати історичні здобутки та нові 

досягнення культури. 

ФК7. Здатність професійно діагностувати, прогнозувати, 

проектувати й моделювати культурний розвиток різних культурних 

регіонів, художньої та візуальної культури. 

ФК8. Здатність організовувати роботу та здійснювати керівництво 

закладами культури, а також відповідними структурними підрозділами 

підприємств і установ, враховуючи економічні, законодавчі й етичні 

аспекти. 

ФК9. Здатність до розв’язання актуальних проблем культури з 

урахуванням особливостей міжкультурної комунікації та ширшого 

контексту відповідних проблем. 



ФК 14. Здатність професійно визначати стратегічні напрямки та 

пріоритети культурної політики Волині, Луцька, їхні креативні та проектні 

ресурси з урахуванням регіональної специфіки та перспектив культурного 

розвитку та соціальної ефективності. 

 

А також досягаються визначені Освітньою програмою програмні 

результати навчання (ПРН): 

ПРН1. Розуміти специфіку та особливості реалізації культурних ідей, 

образів та смислів, а також критично оцінювати можливості їхньої 

інтерпретації для розв’язання суспільно-значимих проблем. 

ПРН4. Популяризувати професію культуролога, дотримуючись 

етичних принципів. 

ПРН6. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і 

письмово для обговорення професійних питань, презентації результатів 

досліджень та проектів. 

ПРН7. Оцінювати історичні здобутки та новітні досягнення 

культурології. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти будуть 

компетентними у таких питаннях: 

 предметі, завданнях і змісті дисципліни; 

 понятті світогляду, саморозвитку, культури, життєвої стратегії; 

 теоретичних основах структурно-функціональних особливостей 

саморозвитку особистості; 

 основних етапах становлення і формування саморозвитку 

особистості; 

 психолого-педагогічних особливостях формування саморозвитку 

людини; 

 специфіці і умовах активізації процесу формування стратегії 

життєтворчості особистості; 

 сучасних концепціях, основних проблемах та напрямах 

формування стратегії життєтворчості особистості; 

 аналізу на теоретичному та емпіричному рівні фактів і явищ, які 

відбуваються в процесі формування саморозвитку та життєвої стратегії 

особистості; 

 застосування отриманих знань під час розв’язання професійних 

завдань; 

 критично оцінювати концепції формування стратегії 

життєтворчості та саморозвитку особистості на сучасному етапі. 

 

5. Структура навчальної дисципліни. 

 

Назви змістових модулів і тем 

 
Усього Лек. Лабор. Сам. Роб. 

 

Конс. 

*Форм

а 

контро



 

*Форма контролю: ДС – дискусія, ДБ – дебати, Т – тести, ТР – 

тренінг, РЗ/К – розв’язування задач / кейсів, ІНДЗ / ІРС – індивідуальне 

завдання / індивідуальна робота студента, РМГ – робота в малих групах, 

МКР / КР – модульна контрольна робота/ контрольна робота, Р – реферат, 

а також аналітична записка, аналітичне есе, аналіз твору тощо. 

 

лю/ 

Бали 

Змістовий модуль 1.Теоретичні особливості саморозвитку особистості.  

Тема 1. Культура і освіта. 

Світоглядне становлення 

особистості. 

     8 2 2 6  ІРС- 3б 

 

Тема 2. Життєтворчість 

особистості як нова освітня 

стратегія. 

10 2  6 2 ІРС-3б 

Тема 3. Вікові етапи, психолого-

педагогічні особливості 

формування саморозвитку 

особистості. 

8 2       2        6  ІРС-3б 

Тема 4. Дидактичні аспекти 

формування саморозвитку 

особистості. 

10 2 2        6      2 ІРС- 3б 

 

 

 

 

Тема 5. Процес самопізнання як 

пошук гармонії. 

8     2               6  ІРС- 3 

б 

Тема 6. Умови активізації 

процесу саморозвитку 

особистості. 

8          2        6  ДС- 3б 

Разом за модулем  1 58            10     8       36      4       18 

Змістовий модуль 2. Стратегії життєтворчості особистості як соціальний феномен.  

Тема 7. Людське життя як 

цілісність. 

10 2      2 6 2 ДС-2б 

Тема 8. Особливості духовної 

ситуації життя. 

8 2 2 6  ІРС-2б 

Тема 9.Життєві цінності та 

пріоритети сучасної молодої 
людини. 

8 2  6  ДБ-2б 

Тема 10.Життєвий світ особистості 

та детермінанти його побудови. 
16 2  12 2 ДС-2б 

Тема 11.Життєве проектування. 
Концепція і психологічний 

механізм. 

26 2 2 12  ДС-2б 

Разом за модулем 2 62 10 6 42 4       10 

Види підсумкових робіт  Бал 

Модульна контрольна робота 60 

ІНДЗ 12 

Інше (вказати)  ДБ, ДС, ІРС, РМГ      28 

Всього годин / Балів 120 20 14 78 8  30/100 



6. Завдання для самостійного опрацювання. 

 Становлення особистості як суб’єкта життєтворчості -  4 години 

 «Я-концепція» особистості - 4години 

 Розвиток відповідального ставлення особистості до свого життя-2 

години 

 Самоконтроль особистості як вияв активного ставлення до життя 

-10 годин 

 Праця як ділове спілкування – 10 годин 

 Людина в колі сім’ї -  4 години 

 Дружба та кохання в системі життя особистості – 4 години 

 Довкілля так захоплення – 2 години 

 Особистість наодинці з собою – 2 години 

 Засоби регулювання соціальної поведінки особистості – 2 години 

 Особистість у суспільній кризі – 2 години 

 Самопізнання як пошук гармонії – 2години 

 Глобальний процес оновлення життя. Людський вимір цивілізації 

– 2 години 

 Трансформація українського суспільства: перехід до нової моделі 

розвитку – 2 години 

 Психологічний стан людини за соціальної та особистісної 

культурної кризи – 2 години 

 Картина культурного життя особистості у перехідний період 

українського суспільства – 2 години 

 Суспільство та особистість у ХХІ ст. – 2 години 

 Особливості духовної ситуації життя -2 години 

 Криза світогляду, криза культури – 2 години 

 Зіткнення соціальних очікувань особистості із життєвою 

реальністю – 2 години 

 Міфологія нового часу і культурно-життєва криза – 2 години 

 Фактори становлення соціальної зрілості особистості – 2 години 

 Поліфункціональність світогляду, культури особистості – 2 

години 

 Рівні сформованості світогляду, культури особистості – 4 години 

 Умови формування соціально-активної життєвої позиції 

особистості – 2 години 

 Психолого-педагогічні особливості формування моральної 

культури особистості – 2 години 

 Всього – 78 годин 

 

ІV. Політика оцінювання 

Політика викладача щодо студента (щодо відвідування занять, 

наприклад). 

Політика щодо академічної доброчесності. 

Основними критеріями оцінювання є: 

- логічність аргументації; 



- доказовість; 

- посилання на джерела (література); 

- стилістика викладу матеріалу; 

- політика академічної поведінки та етики; 

- відвідування лекційних занять та опрацювання їх матеріалу; 

- виконання завдань семінарських занять і завдань самостійної 

роботи; 

- виконання контрольно-модульних завдань. 

Політика щодо дедлайнів та перескладання. 

При вивченні навчальної дисципліни «Культурні стратегії 

життєтворчості» студент виконує завдання згідно з навчальним планом та 

у відповідності з програмою силабусу, що включають відвідування лекцій, 

опрацювання інформаційних джерел та літератури, підготовку до 

семінарських занять, (аналіз теоретичних відомостей, опрацювання 

конспекту лекцій, володіння термінологічним словником дисципліни, 

підготовку відповідей згідно плану семінарських занять, доповнення та 

коментарі інших студентів, підготовку презентацій, творчих завдань). 

Поточним контролем передбачені відповіді на семінарських 

заняттях, що має на меті перевірку знань, присутність на лекціях, наявність 

конспекту та виконання творчих, науково-дослідницьких, пошукових 

(самостійних) завдань. 

Максимальна кількість балів, що може набрати студент за 

змістовими модулями, становить 40. 

Учасник освітнього процесу має дотримуватись навчальної етики, 

толерантності з усіма учасниками процесу навчання, часових меж та 

лімітів навчального процесу. 

Студент повинен відпрацювати пропущене лекційне заняття, 

представивши конспект теми. Пропущене практичне (семінарське) заняття 

відпрацьовується у формі усного опитування по темі під час якого 

оцінюються знання студента, володіння основними категоріями і 

поняттями, а також може представити інформаційно-аналітичний реферат 

або пошукове завдання (тези, есе, творча робота на вибір по темі). 

 

Методи та засоби діагностики успішності навчання  

Навчальний процес не можна успішно здійснювати без надійного 

зворотного зв’язку, без контролю за його ходом і результатами. 

У системі контролю знань студентів у закладах вищої освіти 

розрізняють поточний і підсумковий контроль. Поточний контроль 

здійснюють протягом навчальних семестрів, підсумковий- наприкінці 

семестрів. 

Поточний контроль відіграє важливу роль у підвищенні 

ефективності навчального процесу. Традиційна форма проведення 

поточного контролю є індивідуальна співбесіда, колоквіум і контрольна 

робота. 



Особливим видом контрольних робіт є модульні контрольні роботи, 

які проводяться з певної частини навчальної дисципліни (модулю) і 

передбачається робочою навчальною програмою дисципліни. 

Підсумковий контроль проводиться у формі семестрового іспиту, 

заліку. 

Індивідуальна робота передбачає створення умов для розкриття 

індивідуальних творчих здібностей студентів. В основі індивідуальної 

роботи лежить принцип індивідуальності. ІНДЗ – вид позааудитирної 

індивідуальної роботи студента навчального, навчально-дослідницького та 

проектно-конструкторського характеру, яке використовується в процесі  

вивчення програмного матеріалу дисципліни і завершується контролем. 

Індивідуальне завдання виконується студентом при консультуванні з 

викладачем. Допускаються варіанти використання комплексної тематики 

декількома студентами. Запропонована тематика ІНДЗ має практичне 

спрямування і носить дослідницький, творчо-пошуковий характер. ІНДЗ 

виконується у формі рефератів, творчих наукових проектів, науково-

дослідницьких робіт і оцінюється у 10 балів. 

 

Методи навчання.  

Значення методів навчання і виховання як його складової у 

навчально-виховному процесі зумовлене тим, що вони є засобами 

реалізації педагогічних цілей. Від методів навчання значною мірою 

залежить не тільки обсяг та глибина набутих студентами знань, 

сформованість у них професійних умінь і навичок, а й розвиток їхнього 

творчого мислення, інтелектуальний розвиток загалом. Підвищенню 

ефективності навчально-виховного процесу, успішному досягненню 

педагогічних цілей при вивченні курсу «Культурні стратегії 

життєтворчості» сприяють такі методи навчання: 

1. За джерелами отримання знань: 

- Словесні методи ( лекція, бесіда, консультація, самостійна робота 

студента з навчальною літературою); 

- Наочні методи, що передбачають зорове сприйняття; 

- Практичні методи, що спрямовані на формування у студентів 

умінь і навичок застосування набутих знань на практиці ( 

лабораторні роботи, виконання вправ ). 

2. За характером дидактичних завдань: 

- Методи набуття нових знань; 

- Методи перевірки та оцінювання знань; 

- Методи закріплення знань; 

3. За логічними шляхами засвоєння знань: 

- Історичний метод, логічний метод, аналітичний метод, 

синтетичний метод, метод аналогії, метод гіпотези. 

4. За суб’єктом діяльності: 

- Методи викладання, методи навчання. 



5. За характером і рівнем пізнавальної діяльності студентів: 

 -Пояснювально-ілюстративний, проблемний метод, метод 

систематичного і фрагментарного, інтенсивного (поглибленого) й 

екстенсивного (оглядового), аргументованого і постульованого 

розгляду навчального матеріалу на лекціях та семінарах. 

 

Максимальна кількість балів, 

яку може отримати студент за види навчальних робіт: 

 

Семінарські заняття –  (за роботу на одному занятті – 3; 2 бали; 

всього – 28 балів; 

індивідуальне навчально-дослідне завдання –12 балів; 

модульна контрольна робота №1  – 30  балів; 

модульна контрольна робота №2  – М30  балів. 

 

Критерії оцінювання: 

Семінарських занять: 

- змістовність, глибина висвітлення проблеми; 

- логічна послідовність викладу матеріалу; 

- підкріплення викладу конкретними прикладами; 

- власна точка зору на проблему; 

- засвоєння категоріального апарату; 

- опрацювання джерел з теми заняття; 

- вміння зробити висновки, узагальнення; 

- активна участь в обговоренні та дискусіях. 

 

Самостійної та індивідуальної роботи (проблемні завдання, 

реферати, творчі роботи, індивідуальні науково-дослідні завдання): 

- поглиблене вивчення джерел, 

- опрацювання категоріального апарату; 

- актуальність та складність обраної проблеми; 

- змістовність, глибина розкриття теми; 

- творчий підхід, самостійність мислення; 

- опрацювання літератури: кількісні і якісні параметри. 

 

 

V. Підсумковий контроль 

На залік виносяться основні питання, типові та комплексні задачі, 

ситуації, завдання, що потребують творчої відповіді та уміння синтезувати 

отриманні знання і застосовувати їх під час розв’язання практичних задач. 

Питання та форму проведення іспиту визначає викладач у силабусі. 



У випадку незадовільної підсумкової оцінки або за бажанням 

підвищити рейтинг студент може дібрати бали, виконавши певний вид 

робіт (наприклад, здати одну із тем або перездати якусь тему, написавши 

підсумковий тест тощо). 

 

Перелік питань до заліку: 

1. Навчання життя – ключове завдання сучасної освіти. 

2. Моделі сучасної освітньої стратегії. 

3. Оволодіння мистецтвом життя – вимога часу. 

4. Громадянська спрямованість життєтворчості. 

5. Поняття культура, світогляд, освіта. 

6. Типи світоглядів. 

7. Взаємозв’язок культури та освіти. 

8. Людина в системі культура - освіта. 

9. Феномен «самопізнання». 

10. Шляхи самопізнання.  

11. Саморегуляція кризових етапів. 

12. Самотворення особистості. 

13. Самоусвідомлення.  

14. Кризовий стан суспільства.  

15. Досвід спільного життя.  

16. Суспільна криза та міжособистісна солідарність.  

17. Засоби регулювання соціальної поведінки особистості.  

18.Суспільні цінності і ціннісні орієнтації особистості.  

19.Системоутворюючі цінності.  

20.Розвиток суспільства і зміни ціннісних пріоритетів.  

21.Плюралістична система цінностей.  

22.Ціннісні пріоритети і «моделі самореалізації молоді».  

23.Формування асоціальних ціннісних ієрархій особистості.  

24.Життєві орієнтації сучасної молодої людини.  

25.Смисложиттєві орієнтації особистості.  

26.Успіх як цінність і цінності успіху.  

27.Життєвий світ особистості: поняття та структура.  

28.Постір життєвого світу та його типи. Їх класифікація. 

29.Часові координати життєвого світу особистості. 

30.Становлення особистості як суб’єкта життєтворчості. 

31. « Я – концепція». 

32.Розвиток відповідального ставлення особистості до життя. 

33.Самоконтроль особистості як вияв активного ставлення до життя. 

34.Основні функції « Я – концепції». 

35.Проблема самовиховання і « Я – концепція». 

36.Самовираження, самоствердження, саморегуляція як етапи 

життєтворчості. 

37.Розвиток відповідального ставлення особистості до свого життя. 



38.Самоконтроль особистості як вияв відповідального ставлення до життя. 

39.Процес соціального контролю як вияв взаємовідносин суспільства та 

особистості. 

40.Життєвий простір та баготовимірність життєвих реалій особистості. 

41.Творчість як принцип життя. 

42.Життєвий шлях і « Образ Я». 

43.Поняття життєвої стратегії особистості. 

44.Моделі життєвих стратегій. 

45.Життєве проектування: поняття та технологія. 

46.Формування образу «Я». 

47.Формування індивідуально –особистісної картини світу. 

48.Формування свого життєвого кредо «як символу віри», духовно – 

моральної основи ставлення до світу особистих переконань. 

49.Осмислення особистістю життєвої перспективи. 

50.Альтернативні моделі поведінки. 

51.Життєве планування і таємниця особистості. 

52.Ігрові заняття у процесі оволодіння технологією життєвого 

проектування. 

53.Принципи організації рольових ігор. 

54.Особистість за життєвої скрути. 

55.Психологічний захист особистості. 

56.Поняття надійності та стійкості особистості. 

57.Механізм психологічного захисту. 

58.Кризові стани та критичні ситуації. 

59.Психологічний захист. 

60.Психологічна підтримка. 

 

Примірна тематика творчих робіт: 

1. Культура, функції культури. 

2. Світовідчуття та світорозуміння. 

3. Життєво-повсякденне і теоретичне світорозуміння. 

4. Проблема науковості філософського світогляду. 

5. Культура, світогляд і життєвий шлях людини.  

6. Соціальні передумови розвитку суспільної свідомості.  

7. Світоглядні знання і світоглядна свідомість. 

8. Проблеми світоглядної кризи.  

9. Особливості духовної ситуації життя. Пошук нових моделей життя. 

10. Відображення проблеми формування світогляду, світоглядної культури 

у практиці сучасної освіти. 

11. Трансформації особистісної картини світу. 

12. Психологічний захист особистості. 

13. Громадянська спрямованість особистості.   

14. Девіантна поведінка: фактори ризику. 

15.  Специфіка процесу саморозвитку особистості. 



16.  Методи і прийоми активізації позиції особистості у процесі 

саморозвитку і культурного становлення. 

17. Ємоційно-оцінний, особистісний фактори культурного становлення 

особистості. 

18. Основні методичні принципи процесу формування культури 

особистості. 

19. Особливості людського життя. 

20. Система людського життя: основні форми буття. 

 

VІ. Шкала оцінювання 

 

Оцінка в балах за всі види навчальної діяльності Оцінка 

90 – 100 Відмінно 

82 – 89 Дуже добре 

75 - 81 Добре 

67 -74 Задовільно 

60 - 66 Достатньо 

1 – 59 Незадовільно 

 

VІ. Рекомендована література та інтернет-ресурси 

Методичне забезпечення: 

1. Сохацька О. А. Особистість як мета виховання у сучасній школі.-

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції « 

Педагогічна теорія та педагогічний досвід: перспективи і розвиток./ 

Сохацька О.А./- Луцьк, 1999.-с.167-170. 

2. Сохацька О. А. Специфіка формування світоглядної культури шкільної 

молоді.- Проблеми педагогічної технології./ Сохацька О. А ./-Луцьк, 

2000.- №1.- с. 74-81.   

3. Сохацька О. А. Духовно-ціннісний аспект формування світоглядної 

культури особистості.- Теоретико- методичні проблеми виховання 

дітей та учнівської молоді.- Зб. наук. Праць. /Сохацька О. А./- Київ.- 

2002.-Кн.1.-с. 31-35. 

4. Сохацька О. А. Світоглядна культура студентської молоді в системі 

особистісного орієнтованого виховання.- Педагогічний пошук.- 

Науково-методичний вісник. /Сохацька О. А./- Луцьк.- 2002.-№4.-с. 20-

21. 

5. Сохацька О. А. Методична розробка уроку « Сутність і 

багатоманітність культури» з курсу «Людина і суспільство» для 11 

класу.- Педагогічний пошук: Волинський обласний науково-

методичний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів./ 

Сохацька О. А./-Луцьк.- 2004.-с. 47-49. 

6. Сохацька О. А. Методична розробка уроку «Духовність» з курсу 

Людина і суспільство» для 11 класу.- Матеріали Всеукраїнської 



науково-практичної конференції «Духовність особистості: 

Методологічні та методичні аспекти»./ Сохацька О. А./ - Луцьк.- 2004.-

с.186-192. 

7. Сохацька О. А. Особа і світ її цінностей.- Матеріали обласних 

педагогічних читань «Громадянська освіта як чинник розвитку 

демократичного суспільства».-ВІППО./ Сохацька О. А./- Луцьк.- 2006.-

с. 3-10. 

8. Сохацька О. А. Духовно-ціннісні виміри людського життя./ Сохацька 

О. А./ Науковий вісник ВНУ імені Лесі Українки.- Серія « Філософські 

науки».- №19.- 2009.-с.33-37. 

9. Сохацька О. А. Формування духовності учнівської молоді в процесі 

вивчення культурологічних дисциплін./Сохацька О. А./ Науковий 

вісник ВНУ імені Лесі Українки.- Серія «Філософські науки».-№28.-

2009.-с.33-35. 

10. Сохацька О. А. Світ цінностей як складова духовної культури 

особистості.- Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 

«Українська державність: історія та сучасність», присвяченої 20-й 

річниці Всеукраїнського референдуму»./ Сохацька О. А /- КНУ ім. 

Тараса Шевченка.- Київ.- 2012.-с. 96-99. 

11. Сохацька О.А. Громадянська спрямованість життєтворчості сучасної 

молодої людини.- Матеріали Міжнародної науково-практичної 

конференції студентів, аспірантів та молодих учених (12 квітня 

2012р.)./ Сохацька  О. А./ -КНУ імені Тараса Шевченка.- Київ.-2012.- 

с.70-72. 

12. Сохацька О. А. Творчий потенціал світоглядної культури 

особистості./Сохацька О, А./- Науковий вісник ВНУ імені Лесі 

Українки.-.Серія  «Філософські науки».- № 15.- 2012.-с.55-57. 
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